

企業社會責任

本集團重視企業社會責任，支持促進社會健康發展的有意義活動。以下為本集團參與的部分慈善計劃：

聖公會聖基道兒童院 — 贊助農曆新年晚宴及「利是錢」

本集團支持聖公會聖基道兒童院。聖公會聖基道兒童院在香港設有24間院舍，為一間關注兒童的社會服務機構。於2008年2月初，本集團為兒童院兒童的農曆新年晚宴及利是錢提供贊助，使二百名兒童可以享受一頓溫暖、家庭式的農曆新年晚宴及收到「利是錢」。這些對中國人而言均是每年的重要傳統。

向受暴風雪吹襲的湖南省作出捐贈

於2008年2月，本集團就湖南省受到暴風雪吹襲捐贈大量全球定位系統設備予郴州市政府，以協助其派發救援物資的工作。

這場災害令國內中南部的交通陷入癱瘓，促使中國政府迅速展開連串救援工作及分派大量的救援物資予受影響的人民。由於惡劣的天氣環境大大減低能見度，派發物資的效率受到不利影響。本集團捐贈的全球定位系統設備正好在高速公路分發物資時提供導向指引。

無國界醫生 — 無國界醫生活動日

無國界醫生是一個國際人道救援組織，為超過70個國家提供緊急醫療援助。於2008年7月7日，無國界醫生舉行活動日，引起公眾對無國界醫生義務工作的關注。為支持其持續醫療救援服務工作，本集團很榮幸可以成為無國界醫生的活動支持者。透過無國界醫生，本集團正積極為需要醫療服務的人士提供支援。本集團向無國界醫生捐出其所有僱員一日薪酬的總和，以示支持。

香港青年協會 — 「心連心」公司獎勵計劃

香港青年協會成立於1960年，旨在透過義務工作關注年輕一代及其社群。為表示對協會的支持，本集團以「心連心」公司的身份參與並贊助2007–2008年度的「心連心」公司獎勵計劃。「心連心」公司的捐款用作支持在全港學校招募的義工，舉行多項計劃，例如關注長者及低下階層人士等。

向四川地震災民捐款

最近中國四川發生的地震令很多人失去家園及親人。本集團向災民捐款，以示支持。本集團的僱員亦踴躍參與活動及主動捐款，以減輕災民的負擔及加快當地重建工作。

樂苗基金 — 「音樂天使」

樂苗基金是一個旨在透過音樂幫助學生的慈善機構。醫學研究顯示，音樂可以在心理上紓緩多種疾病。該機構自2005年起便透過提供義工服務及慈善音樂會表演的「音樂天使」計劃協助有需要的兒童，而本集團亦以贊助商的身份參與其中。